11Iro

Hms: urops
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 07.03.2007 21:33:35

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 09.03.2007 10:39:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/22422/answer/22423




YBaxaemuiii Urops! OOpaTUTHCS K YPOJIOTY 110 MECTY KUTeIbCTBa. Ha HallleM caliTe pa3MelneHa
Basa [laHHEBIX ypoJioroB, Bel MOoXKeTe HaTH yposora B Bamiem peruosHe, KOTopslii Bac
IIPOKOHCYJIbTUPYET 10 JaHHOMY BOIIPOCY. MoxkeTe Impu o0pallleHuH COCIaThCs Ha MHPOPMAIUIO C
Hamrero cata UroWeb.ru. C yBaxxeHueMm.



